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C ABCD bir eşkenar dört- 

gen 

[AC] ve [BD] köşegen 

[EF] açıortay 

m(DAE) = 35° 

A F B 

Yukandakl vedlere göre, m(EFB) = x kaç derecedlr? 

 

A) 60 B) 65 
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C) 70 
 
 
 
 

 

D) 75 E) 80 

 
 
 

ABCD bir eşkenar 

dörtgen 

[DE] 1 [AB] 

ID*I = IA^I 

m(EKC) = x 
 
 

 

A E B 

Yukandaki verilere göre, x kaç dewcedir7 

 
A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140 

 
 
 

                 D E C ABCD    bir  eşkena 

dörtgen 

m(DAE) = 25° 

m(EFB) = 140° 

 

A B 

Yukandaki veûlere göre, m(AEF) = x kaç derecedir? 
 

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80 

 

 

                 D F   C ABCD bir eşkenar 

             dörtgen 

[AC] köşegen 

ron ı mr’.z 
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Cevaplar : 

1)E, 2)C, 3)B, 4)D, 5)A, 6)C, 


